Tema 6. 3acTocyBaHHSI 3aKOHIB IMHAMIKH.

Hpuxaan 1. Ha pucyHky B neBHOMY MaciiTadi MMo3Ha4yeHi BCl1 CUJIH, 110
JIOTh Ha TUIO, SIKE PYXA€ThCS MOXWJIOK TIOMMHOKW. ONUIIITh HAIPSIMOK
(BHU3 4d Bropy) 1 XapakTep pyxy Tuia (piIBHOMIpHO a00 piBHOIPUCKOPEHO:
31 30UIBIICHHSM YH 3MCHIIICHHSM IITBUIKOCTI).

BinnoBiab: BHU3, pIBHOMPUCKOPEHO 31 30UIBIIEHHSIM IIBUIKOCTI.

Hpuxaax 2. Ins Toro, moO BTITyBaTH PIBHOMIPHO MO TIJIaJA€HBKIN
NOXWJIINA TUIONIMHI T1710 Macoro 10 Kr, y340BX MOXUIIOT IJIOIIMHHA MOTPIOHO
npukianatu cuiay 50 H. 3 sskuM npuckopeHHsM 1€ TiJ10 OyJie 31CKOB3yBaTH
MO I IJIOITKHI, SKIIO TiJ0 BiAMycTUTH? BBaxaiite, mo g=10 M/

BignoBiab: 5 m/c’.

Hpukaax 3. Sky cuny moTpiOHO MPUKIAAATH A0 Tijda B3JOBXK IMOXHUIIOL
IUIOLIMHU, 100 PIBHOMIPHO BTATYBAaTH MOTO MO I MOXWIIN TJIOMIMHI?
Maca Tina 4 kr, Kyt Haxuiay mwionway 30°, koediuient Teprs piBuuii 0,2.
Basxaiite, mo g=10 m/c’, sin30°= 0,5, cos30°= 0,87.

F = mgsina + ymgcosa = mg(sina + ucosa)
F=4-10-(0,5+4+0,2-0,87) =40-0,674 = 27 (H)

Bianosins: 27 H.



Ipukaan 4. Ilo rmageHbKOMY TOPU30HTAIBHOMY CTOJY TSTHYTH [IBa
GPYCKH 3 IPUCKOPEHHSIM 2 M/c” (IUB. pHCYHOK). Maca mepiroro Gpycka —
400 1, apyroro — 600 r. SIke 3Ha4YEHHS Ma€ CWJIAa HATATY HUTKH, IO
3’€IHy€E OPYCKU?

F.1=m;a=0,4*2=0,8 (H)
Bignosiab: 0.8 H.

Hpukaaxg 5. Ilo rmageHbKOMY TOPU3OHTAILHOMY CTOJY 3a JIOIMOMOTIOIO
cii FTATHYTh IBAOIHAKOBI OPYCKH 3 IPHCKOPEHHAM 3 M/c” (IuB.
PUCYHOK). SIK 3MIHUTBCSA CHJIa HATSTY HUTKH, 11O 3’ €IHYE OPYCKH, SIKIIO
HAa TepmuMid  OpPyCOK TOKJIAcTH 1€ OJuWH Takui camuii? Cuna
F3anuiaersbest HE3MIHHOIO.
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m — Maca OIHOTO OpycKa, a;=3 M/c”.
F=2ma;=3ma,, a,=2/3*a;=2/3*3=2 m/c?.
Cwuna Harsarycnovartky: F;;=ma;=3m

Cwia Harary Tmicias  TOTO, SK  TMOKJAIMINE  OOUH  OpyCOK:
F,,=2ma,=4m=4/3*F

. . : 1
BinnmoBiab: 3011pmuTECa B 1 3 PasuL.

IIpukaax 6. bpycok 1 BTpuMyIOTh Ha TJIaJICHBKOMY TOPU30HTAIIBHOMY
CTOJN, a OpycOK 2 BHCHUTh Ha HWTII, OpUB’s3aHiii 10 Opycka 1 Ta
NepeKuHyTId 4epe3 OJOK Ha Kpaw croda (auB. PHUCYHOK). Sk



MOBOJUTUMETHCS  TICASA  3BUIBHEHHA  Opycok 1  3alle)kHO  Bif
CITIBBITHOIIICHHS Mac OpyCKiB?

BinnoBian: I

Hpuxkaaa 7. Maca nepmioro 0pycka — 2 kr, maca japyroro — 500 r (aus.
PUCYHOK). SIKOIO € cuiia HAaTSATY HUTKH, SIKa 1X 3’€IHY€, SKIIO KOe]IieHT
TEPTS MK MHEPIIMM OpPyCKOM Ta CcToJioM cTaHoBuTh 0,27 BBaxaiite, 1110
2=10 m/c”.

Fiep= 0,2%2%10 = 4 (H)
FTH)K 2= m2g2075* 10=5 (H)

[Iepure Tino pyxaeTscs BOpaso 3 npuckopesaam. Tomy ma=T—um,g . lIpyre tino

ONMYCKAETHCH 3 THM e NPHCKOPEHHAM m,a=m,g—T . 3BigcH J1a CHIN HATATY OTPH-

mym,(1+1)g
m, +m,

=4,8H.

myemo T =

Bingnosinn: 4,8 H.

Ipuxaan 8. Hepyxomuii 0J10K:

A) nae mporpaiil y cuii B 2 pasu;

b) nae nporpam y nepemiliieHHi B 2 pasu;

B) nae Burpam y cuii B 2 pasu;

I') He mae mporpanry 1 BUrpaury Hi B CUJIi, HI B IEPEMIIIEHHI.

BianoBinns: I'.



Ipukaan 9. fky cwry noTpiOHO NMpUKIaAaTH J0 BUTBHOTO KIHIIS MOTY3KH,
o0 piBHOMIPHO IMiAHIMATA BaHTaX Macorw 10 Kr 3a J0MOMOTOH
PYXOMOI'0O Ta HEPYXOMOTo OJIOKiB (IuB. pUCYHOK)? Macow pyxoMoro
osioka 3HextyuTe. Tepts BiacyTHe. BBaxkaiite, mo g=10 M/c’,

SAITTS TSI ILTSITISS

M=

Bianosiae: 50 H.

Hpuxkaax 10. 3 moxwioi MIOMIMHUA 3 MPUCKOPEHHAM 3 DKIKae OpYyCOK
(IMB. PUCYHOK). YCTaHOBITH BIJNOBIJHICTH MDXK BHpa3aMu, 3a SKUMH
MOHa OOYHCIUTH YUCIOBE 3HAUYCHHSI BEKTOPIB, Ta HA3BAMHM IIUX BEKTOPIB
abo mpoekIii 1nux BEKTOpiB. Maca Opycka — m, KOEQIIEHT TEPTS MIXK
OpYCKOM Ta TTOXHUJIOK0 TIIOITUHOIO — [U.

BignoBins: 1 —1,2-B,3 - /1,4 — A.

IMpuxaan 11. YcTraHoBITH BIAMNOBIAHICTh MIXK HAMPSIMOM CHJIH, SIKa JII€ HA
TLJI0, 10 PYXA€ETHCS, TA XapAKTEPOM PyXy TLIA.



F
1 — A Tino pyxaerbca OpAMOJIIHIAHO 31 BMEHINIeHHAM IIBHAKOCTL
_v .
B Tino pyxaerbcsa npaMoJiHiiiHO 23] 36i/IBIIeHHAM IIBUAKOCTL
U
F=0 . : _
3 . B Tino piHOMIpHO 00epTaeTRCA 10 KOJIY
#’,
‘\F
4 ) I' Tino pyxaerned npaMosigiiiHo piBHOMipHO
41)"_
A Timo pyxaeTsbca KpUBOJIIHIMHO 31 BMeHIIIeHHAM MOJIYJIS
INBHJIKOCTL

BignoBinb: 1 - b5,2-B,3-1,4—]I.

Ipukaan 12. Buznaure npuckopenHs 6pycka macoro 40 Kr, Ha KUl i€
cuia 293 H Bropy B3/10BXK MOXWIOI IUTOMIMHU (AUB. pUCYHOK). KoedimieHT
TEPTS MK OpPyCKOM Ta TMOXMJIOK IUIOMIHWHOKIO aopiBHIOE 0,25, KyT a =
30°.BBasaiite, mo g=10 m/c’, sin30°= 0,5, cos30°= 0,87.

ma = F — mgsina — uymgcosa
=293-40-10-0,5-0,25-40-10-0,87
=293 —-200—-87 =6 (H)

a = 6/40=0,15 m/c*.

Bignmosianb: 0,15 m/c?.



Hpuxaaa 13. Buznaute culy HaTATY HUTKH, SKOIO 3B’s3aHI JABa OpYyCKHU

(IMB. pUCYHOK), sIKIIO my = 1 kr, m, = 3 xr, ' =32 H, a xoedimieHT TepTs

MDK OpyckamMu 1 moBepxHew crojia jnopiBHioe 0,3. Bpaxkaiite, mo g=10
2

M/c”.

CoouaTky noTpibHO BM3HAMHTH IPHCKOPEHHA CHCTEMH!:

F - ‘F:n:[l F — umg M
= = = 5. F
m m C

i

Cuna HaTATY HUTKH 3a0e3neduye pyx Oepiroro Opycka caMe 3 IMHM IPHCKOPeHHAM
ma=T—-F  =T—-um,g. 3eigcu orpumyemo: T=ma+um,g=5+3= S[H) .

Tepl

Bianosins: 8 H.

Hpukaang 14. Onyknuil mict Mae ¢opMmy Ayru Kona paaiycom 144 wm.
ABTOMOO1Ib MacOI0 2 T PYXa€eThCsi MOCTOM 31 MBUAKICTIO 86,4 kM/To. 3
AKOI0 CHJIOKO JIl€ aBTOMOOUIb Ha TMOBEPXHIO JOPOTH B MOMEHT
IPOXOKEHHS cepennHu MmocTta? Beaxaiite, mo g=10 m/c.

Apromobins, AKHH IPOX0OAHUTE CEPEIHHY OIYKJIOND MOCTA, PYXAETHCH 3 JOLEHTPOBHM
NpHCKOPEeHHAM, AKe ciipaMoBade BHUA. Ilijg gyac pyxy Tina 3 npHcKopeHHAM Bara Oye

nopisawoBaTH P =m(g—a). OcKinBKY I0NeHTPOBe IPUCKOPEHHSA aBRTOMOB1IA cripaMO-
BRAHE BHH3,

v 24°
P:m{g—am}:m[g— 7 ]zEDGD-(lﬂ— i1 ]:IE(HH},

Bianosiab: 12 xH.

JlomalnHe3aBIaHHA:
OcHosnue: 1.75,1.77, 1.81, 1.82, 1.87,1.92, 1.93
Honmatkose: 1.94, 1.95.





